
ΠΑΝΤΙΓΙΕΡΑ
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΑΓΝΗ

Ερχόμαστε από τις πιο δύσκολες βάρδιες, από τα πιο βαριά τμήματα του νοσοκομείου, φορτωμένοι στις
πλάτες μας με τις μεγάλες ευθύνες. Ερχόμαστε με την ορμή και το θυμό του εργαζόμενου αυτού, που το
σύστημα τον θέλει να είναι ο «τελευταίος τροχός της αμάξης». Ερχόμαστε διεκδικώντας να μας δοθεί η
ευκαιρία να ακουστεί καθαρά η δική μας φωνή, μακριά από καθοδηγήσεις, άνωθεν εντολές ή συμφέροντα
προσωπικά ή κομματικά.

Σας καλούμε να υπερψηφίσετε το ψηφοδέλτιό μας για τους μικρούς και τους μεγάλους αγώνες που
δίνουμε καθημερινά κι αυτούς που έρχονται. Τόσο τους πολιτικούς, συνδικαλιστικούς και διεκδικητικούς
στόχους όσο και τα καθημερινά ζητήματα του νοσοκομείου μας:

Πληρωμή όλων των δεδουλευμένων υπερωριών και εφημεριών πλήρης και χωρίς την παραμικρή
περικοπή από τον κρατικό προϋπολογισμό και όχι με στέρηση πόρων από το νοσοκομείο.

Πλήρης επαναλειτουργία των κλινικών και επιστροφή όλου του προσωπικού στις θέσεις του

Βελτίωση της καθημερινότητας στη δουλειά, με απρόσκοπτη προμήθεια υλικών και εργαλείων για τη
σωστή εφαρμογή των γνώσεών μας και την αποτελεσματικότητα των υπηρεσιών που παρέχουμε

Ωράρια και συνθήκες εργασίας που θα σέβονται τις ανθρώπινες ανάγκες και τις αντοχές μας

Τήρηση των κανόνων υγιεινής και ασφάλειας και καταγραφή του επαγγελματικού κινδύνου για κάθε
εργαζόμενο

Θέλουμε:

Σωματείο που θα στέκεται ανεξάρτητο και περήφανο απέναντι στις διοικήσεις τόσο του νοσοκομείου, όσο
και της ΥΠΕ ή του υπουργείου. Ενα Σωματείο που δεν θα προσκυνά καμιά κυβέρνηση και δεν θα
παριστάνει τον εκπρόσωπο του υπουργείου μέσα στο νοσοκομείο

Σωματείο που το κύριο μέλημά του θα είναι η προάσπιση των συμφερόντων και των δικαιωμάτων των
εργαζομένων, των ασθενών, του λαού, η υπεράσπιση της δημόσιας δωρεάν υγείας

Σωματείο που θα οργανώνει αγώνες, θα συντονίζει και θα πρωτοστατεί σε κάθε μάχη μικρή και μεγάλη,
σε κάθε απεργία και πράξη αντίστασης

Σωματείο που θα παλεύει ενάντια στα νέα και τα παλιά μνημόνια, την ΕΕ και το ΔΝΤ, το κεφάλαιο, την
κυβέρνηση και όλες τις κυβερνήσεις που άσκησαν και ασκούν την ίδια πολιτική

Σωματείο αδούλωτο, που θα λειτουργεί αμεσοδημοκρατικά, με Επιτροπές Αγώνα και Γενικές Συνελεύσεις,
που στον οραματισμό του θα έχει τον εργατικό έλεγχο, τη λαϊκή εξουσία και την κοινωνική απελευθέρωση

Σωματείο γνώστη και υπερασπιστή των δικαιωμάτων του εργαζομένου που θα στέκεται δίπλα του στην
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καθημερινή του βιοπάλη και ανάγκη

Δεν μας χρειάζονται οι συνδικαλιστές που τώρα θυμήθηκαν να γραφτούν στο Σωματείο, που
εμφανίζονται στις εκλογές από το πουθενά, χωρίς καμιά συμμετοχή στους αγώνες μας, ζητώντας την
ψήφο, μόνο για να μετρήσουν τις δυνάμεις του πολιτικού αφεντικού τους

Δεν έχουμε ανάγκη από συνδικαλιστές που κάνουν διακρίσεις στους αγώνες και στις ομάδες των
αγωνιζόμενων, που θεωρούν σημαντικές μόνο τις μάχες αυτές που προτείνει ο φορέας τους.

Δεν έχουμε ανάγκη αυτούς που εξαφανίζονται από κάθε συλλογική διαδικασία του σωματείου, από κάθε
μάχη που απαιτεί σύγκρουση με την εξουσία και τη διοίκηση!

Έχουμε ανάγκη από εκπροσώπους αγωνιστές, ανιδιοτελείς και δοκιμασμένους στην πράξη για τις
προθέσεις τους και τις επιλογές τους και όχι επαγγελματίες, γραφειοκράτες κοινοβουλευτικούς
συνδικαλιστές. Έχουμε ανάγκη από αγωνιστές που έχουν αποδείξει ότι υπηρετούν τις κοινές επιδιώξεις
και γίνονται εντολοδόχοι των αποφάσεων των εργαζομένων.

Έχουμε ανάγκη από ένα Σύλλογο εργαζομένων στον οποίο θα πρωταγωνιστούν τα μέλη του και όχι το
κάθε ναρκισσευόμενο προεδρείο.

Ηρθε η ώρα να εκφραστεί δυνατά η φωνή των καταπιεσμένων, ήρθε η ώρα οι εργαζόμενοι να πάρουμε το
Σωματείο στα χέρια μας!
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